
1 F n'est pas C  
1 T à 4 F  
2 P 2 M  
2 R sur une B  
3 C P: le J, le R et le B  
3 P dans une J de H  
3 T dans une B de Q  
4 A dans un J de C  
4 C dans un C  
4 P C  
4 P dans un G  
4 P sur une A  
5 C dans le M  
5 D de la M  
5 L H P et E dans une P  
5 O dans 1 P  
6 F dans un C  
6 L et C dans un C P  
7 N de B N  
7 C dans un N de T  
7 M du M  
8 C sur un S d'A O  
8 N dans une G  
8 O dans une T  
9 P dans le S S  
9 C dans un N A S  
10 C de D  
10 P du C  
10 Q dans un J de Q  
11 J dans une E de F  
12 T d'H  
12 A de J  
12 M dans une A  
12 O dans une D  
12 P dans un P  
12 S dans un V A  
12 S du Z  
14 S dans le C de C  
18 T sur un T de G  
24 B dans une C  
24 H dans une J  
29 J en F dans une A B  



 
 
32 D dans la B  
32 D F pour que l'E G  
33 A dans la V de J  
36 M 36 M  
40 J et N dans le D  
52 E A aux E U  
52 S dans une A  
54 C dans un J de C (avec les J)  
60 J et N dans le D  
60 S dans une M  
64 C dans un É  
88 N sur un P  
90 D dans un A D  
100 S dans un D  
200 D pour passer G au M  
208 O dans le C H  
360 D dans un C  
1001 N (C des)  
A au P des M  
A B et les 40 V  
La S des 4 J  
Les 7 P d'E  
 


